



岱庙街道继续开展冬季大气污染防治攻坚行动

大气污染防治工作关乎泰城人民的福祉,岱庙街道地处泰城主城区,也是老城区,更要充分认识做好大气污染防治工作的重要性、复杂严峻性、现实紧迫性,切实增强做好大气污染防治工作的责任感、紧迫感和压力感,以高度的政治自觉抓好大气污染防治工作,坚决打赢蓝天保卫战。

提高政治站位,严格落实责任。站在增进群众福祉的高度,切实增强做好大气污染防治工作的压力感和责任感,严格落实街道领导包片、科室包线等制度,确保各项工作有效落实;进一步强化“守土有责”意识,强化村(社区)属地责任,严格落实村(社区)主要负责人责任;深入推进网格化治理,把环保纳入网格管理巡查网内,实现环保工作全覆盖、无死角。

突出重点任务,强化管控措施。一是全面摸清底数,实施动态管理。结合辖区实际,对餐饮烧烤、施工现场、破损道路、汽修喷漆、建筑渣土、燃气炉窑等进行拉网式全面排查,分类登记造册,建立台账,并实施动态管理,及时将新增、新发现的问题进行统计登记,对发现的问题,先期整改到位。二是明确任务重点,实施网格化管理。通

过领导干部包保、责任科室包保、街道重点区域网格员微信群等方式,加强对工地扬尘、餐饮油烟、道路扬尘、挥发性有机物等的清理整治;不定期开展由街道城管、城建等相关科室及村居参加的联合行动,对居民小区使用穿心炉、小餐饮业使用蜂窝煤炉等小微炉灶现象进行清理,并充分发挥村居网格员作用,加强日常巡查发现、劝阻,对拒不配合的,上报街道综合执法办,统一处置。三是加大宣传力度,形成良好氛围。岱庙街道通过明白纸、宣传栏、电子显示屏等方式,及时宣传大气污染防治工作政策及形势,不断提高全民参与环保、支持环保的意识,形成浓厚的环保氛围。

坚持多措并举,严格督导检查。一是加强上下联动,及时与上级部门汇报沟通,适时开展联合执法行动。二是完善环保网格化工作机制,充分发挥街道网格指导员、社区网格员作用,层层织好街道、村居大气污染防治防护网。三是严格落实值班制度,早6点半至夜间11点半期间,对重点区域不间断巡查,发现使用高污染燃料现象坚决予以没收;及时关注污染指标情况,发现异常第一时间赶赴现

场,查找原因并及时处置。四是洒水车早6点至晚10点期间,围绕重点区域不间断洒水。五是强化重点区域周边餐饮管控,对不正常开启油烟净化设备等行为予以严格处理。六是做好重污染天气应急减排工作,督促企业严格落实重污染天气应急响应,加强移动源面源应急减排,落实企业及工地停限产、停工等应急减排措施,并由专人每天巡查,及时上报。七是从所在社区村、城建办、执法所抽调群众工作经验丰富的人员,和所在单位领导一起组成工作专班,做好群众解释沟通,积极推进居民油烟治理工作。八是督查办定期对重点区域大气污染防治工作情况进行督导检查,督查情况及时通报并纳入年终评优树先的重要依据,对工作不力的村社区或职能科室严肃问责,顶格处理。

下一步,岱庙街道将坚决落实市委区委关于大气污染防治工作的一系列指示要求,迎难而上,迅速行动,切实把责任扛起来、把合力聚起来、把问责严起来,不讲条件,不打折扣地坚决打赢大气污染防治攻坚战。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孙玉唐 通讯员 玄甲骆

上半年环境空气质量综合指数同比改善率排名情况公布 岱岳区、旅游经济开发区各奖50万元

本报泰安12月18日讯(记者 郭健) 17日下午,泰安市蓝天工程指挥部通报12月上半年各县(市、区)、功能区及泰城街道办事处环境空气质量综合指数同比改善率排名。

根据通报,2019年12月上半年,岱岳区、旅游经济开发区环境空气质量综合指数同比改善率并列第一位,奖励100万元(各50万元);东平

县环境空气质量综合指数同比改善率排倒数第一位,需上缴市级财政100万元。2019年12月上半年,粥店、财源2个街道办事处空气质量综合指数同比改善率分别排前第一、第二名,分别奖励20万元、10万元;北集坡、岱庙2个街道办事处空气质量综合指数同比改善率分别排倒数第一、第二名,需分别上缴市财政20万元、10万元。

根据泰安市蓝天工程指挥部下发的《泰安市环境空气质量考核奖惩办法》(泰蓝天指发〔2019〕11号)有关要求,2019年9月1日起,对各县(市、区)、功能区和乡镇(街道)环境空气质量综合指数同比改善率进行考核奖惩,每周排名通报一次,每半月考核奖惩一次,年终进行结算。

泰安举行首次汽车美容专项职业能力考核

本报泰安12月18日讯

(记者 侯海燕) 为促进农村劳动力转移就业,增强城乡劳动者技能培训力度,提高从业人员的技能水平,12月14日,泰安市组织泰安交运集团汽贸分公司30名考生开展了汽车美容专项职业能力考核。

本次考核是在《山东省关于公布黑陶制作等21个专项职业能力考核规范的通知》(鲁人社鉴〔2019〕2号)出台后,泰安市组织的首次汽车美容专项职业

能力考核,考核的主要内容为汽车内饰清洗、抛光、封釉等。本次考核工作,将对参加考评的合格人员,核发汽车美容专项职业能力证书,提供公共职业能力认证服务,为全市农村转移劳动力和下岗失业人员提高就业能力服务。

下一步,市职业技能鉴定中心将继续鼓励县市区开发挖掘新的专项能力考核项目,提供更专业、更优质的就业创业服务。

泰山护理职业学院省级大赛中获佳绩

本报泰安12月18日讯

(记者 侯海燕 通讯员 孟岳琳) 日前,2019年第二届山东省科普创作大赛揭晓比赛结果。泰山护理职业学院教育技术中心提交的2件作品均获科普微视频类二等奖。

据了解,本次大赛共设科普文学、科普微视频、科普摄影、科普产品创意设计和科普出版物五个类别,参赛作者既有在校学生,也有离退休老教师、一线教育工作者,还有部分专业团队作品参加角逐。学院教育技术中心教师焦

丽鑫、李新科创作的《汽车远近光灯的使用技巧》以及教师葛昊、焦丽鑫、李新科创作的《不吃早饭的危害》参加本次比赛。

获奖作者获山东省科普创作协会“年度创新会员”称号,并获“山东省科普专家人才库”优先推荐权。获奖作品将被纳入山东省科普资源库、山东省科普产品库,主办方择优进行宣传推广;山东省科普创作协会也会对优秀获奖作品(产品)提供策划、出版、生产等孵化发展支持。